

将保卫餐桌安全进行到底

打击食品犯罪专项行动捣毁220余个“黑窝点”

据新华社北京2月3日电 记者从公安部获悉,自1月25日公安部部署开展“打击食品药品、保卫餐桌安全”专项行动以来,截至目前,各地已侦破食品安全犯罪案件120余起,抓获违法犯罪嫌疑人350余名,捣毁制售有毒有害食品的“黑作坊”“黑工厂”“黑窝点”220余个,清除了一大批有毒有害的“黑心食品”。

据了解,“打击食品药品、保卫餐桌安全”专项行动为期一年,分春节期间打击食品药品行动、春夏冬季巩固前期成果深化打击行动和夏秋季打源头建机制行动三个阶段。当前主要针对节日期间食品市场供需两旺的特点,围绕食用油、肉类、酒类、调味品、保健品、民俗特产等节日市场热销食品进行严打。

行动开展以来,公安部已派出多个督导组,会同食安、农业、工商、商务、质检等部门深入商场超市、批发市场、农贸市场、销售促销会、旅游景区、城乡接合部等重点场所、部位及生产经营节日食品重点企业,进行督导检查。

公安部有关负责人表示,针对当前食品安全犯罪仍然高发的态势,公安机关将继续保持严打高压态势,不仅集中力量破大案,对工作中发现和群众举报的小案件,也会发现一起查处一起,全力维护群众餐桌安全。同时,公安机关欢迎广大群众投诉举报食品安全犯罪活动(公安部专项行动办公室举报电话:010—58186722;公安部“打四黑除四害”官方微博同步接受举报),查证属实的将及时给予奖励。

国家食品药品监管局:

春节期间严格执行24小时值班制度

据新华社上海2月4日电 春节期间群众餐饮消费的次数多、种类多,餐饮安全保障压力增大,国家食品药品监管局4日在此间要求餐饮服务食品安全监管部门严格执行春节期间24小时值班制度,对投诉举报内容及时核查处理。

国家食品药品监管局副局长边振甲在上海检查食品安全工作时要求,食品药品监管部门要向社会公开投诉举报电话,对投诉举报内容要及时核查处理,主动反馈

结果。一旦发生事故,要迅速启动应急预案,及时依法处理,最大限度地减少事故影响范围、降低事故危害。

边振甲说,要重点关注城乡接合部、庙会灯会、中型及以上餐馆、年夜饭供餐单位、旅游景区以及高速公路服务区、集体用餐配送单位、中央厨房等重点单位,重点监督检查从业人员健康体检、食品原料采购贮存、凉菜等高风险食品制作、餐饮具清洗消毒、食品配送、食品留样等环节。

新华快递

我国已有1.66万个村完成农村集体产权制度改革

目前 全国

开展农村集体产权制度改革试点 27个省份

实施农村集体产权制度改革 2.32万个村



三峡水库水位跌破170米

枯水期生态补水45亿立方米

据新华社宜昌2月4日电 为保证枯水期长江中下游群众生产生活用水和航运的安全,从去年11月底开始,三峡枢纽在发电的同时,持续为下游进行生态补水,水库水位也逐步下降,3日晚首次跌破170米大关。至此,三峡水库已累计为下游生态补水约45亿立方米。

4日晚,三峡集团的实时水情信息显示,三峡水库入库流量为每秒4000立方米,出库流量为每秒5340立方米,每秒补水量超过30%,水库水位为169.88米,并持续以每天约0.2米的速度下降。

据悉,2月份基本是长江一年之中最枯的月份,目前上游来水在每秒4000立方米上下浮动,与长期历史平均值持平。持续补水使长江中下游枯水期通航条件得到改善。

韩美开始海上联合演习

或为针对朝鲜“武力示威”

据新华社首尔2月4日电 韩联社4日援引韩国军方人士的话报道说,韩国和美国当天在浦项附近的东部海上开始了为期3天的综合海上演习,核潜艇和宙斯盾驱逐舰等参与演习。

据悉,4日上午从釜山港等地出发的韩美海上战力将于下午在东部海域演习地点会合,进行飞机和导弹追踪训练。

韩联社报道说,此次演习包括反潜训练舰对舰、舰对空射击演习,以及P-3C反潜巡逻机和“山猫”直升机参演。

韩国方面有分析认为,这是韩美军方在朝鲜可能进行第三次核试验的情况下,通过“武力示威”向朝鲜发出强力警告。



新华时评

农民工“讨薪秀”不是时尚是辛酸

模仿新闻发言人、扮卡通人物、跳骑马舞……临近年关,一些农民工为拿到辛苦一年的工钱,上演了一幕幕令人瞠目的“讨薪秀”。与文艺舞台上盛行的种种表演“秀”不同,农民工“讨薪秀”不是追逐时尚,而是维权的艰难和无奈,是底层劳动者的辛酸。

抛弃正常途径,以“街头秀”的方式讨薪,足见农民工维权之难。媒体近来报道,“追回1000元获得办9种证”,递交给投诉书“20多次的”都没办下来。面对“门难进、脸难看、话难听、事难办”的现实,莫说身处异乡为异客的农民工,就算是当地居民也难免犯怵退缩。

近年来,尽管农民工维权环境得到一定改善,但欠薪远未得到根治。今年1月,最高人民法院发布“拒不支付劳动报酬罪”的司法解释,表明国家将加大查处欠薪犯罪的力度。然而最新数据表明,2012年全国各级劳动保障监察机构共办理拖欠工资案件21.8万件,较上年增长了7.5%。这个数字一方面促使人们更加关心对欠薪现象的治理,另一方面则难免迫使农民工为了讨薪成功而走怪招、奇招。

无论是带有娱乐色彩的“讨薪秀”,还是“如果能拿到工钱,就算被打也值”的心声,无疑都是法治社会的耻辱。强化监管责任,检讨和改革农民工乃至全体劳动者维权制度,对恶意欠薪行为切实做到执法必严、违法必究,使法律起到应有的惩治作用,让企业不敢欠薪,让讨薪不再艰难,是我们体味“讨薪秀”辛酸后应有的作为。(新华社太原2月4日电)



△福建:爱心年夜饭 温暖入人心 2月4日,由福建省红十字会主办的2013年红十字会爱心年夜饭活动在福州举行。来自福州城区的1000多名孤寡老人、孤儿及各类特困人员共同品尝爱心年夜饭。 新华社发



△榕城街头年味浓 2月4日,福州市南后街张灯结彩。春节将临,福州市街头张灯结彩,处处呈现出喜庆祥和的节日景象。 新华社发



△红红火火万家宴 邻里和谐迎新春 2月4日,在今年的万家宴上,百步亭社区开展“不剩饭不剩菜”的文明餐桌行动。当日武汉百步亭社区的居民聚在一起举行“万家宴”。从2001年起,武汉市百步亭社区开始举办“万家宴”,今年是第十三届。每户一道菜,红火迎新春,成了武汉百步亭社区的传统习俗。 新华社发

茅台等酒价暴跌说明了什么

近来,中央等有关部门要求严查公款吃喝。“新华视点”记者采访发现,茅台等名酒价格应声下跌,跌幅普遍达20%至30%。

专家指出,以往某些名酒价格“只涨不跌”并非“市场原因”,而是公款吃喝在为其“撑腰”,不仅导致了国内酒业的畸形发展,而且还助长了奢侈浪费之风的蔓延。

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃喝的情况下,酒价无法再靠公务消费支撑,高档白酒价格普遍降了两三成。

一位长期从事高档酒营销人员说,公款采购是国内酒业蓬勃发展的重要支柱,一些红酒企业的销

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃

喝的情况下,酒价无法再靠公务消

费支撑,高档白酒价格普遍降了

两三成。

另一位长期从事高档酒营销人

员说,公款采购是国内酒业蓬勃发

展的重要支柱,一些红酒企业的销

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃

喝的情况下,酒价无法再靠公务消

费支撑,高档白酒价格普遍降了

两三成。

另一位长期从事高档酒营销人

员说,公款采购是国内酒业蓬勃发

展的重要支柱,一些红酒企业的销

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃

喝的情况下,酒价无法再靠公务消

费支撑,高档白酒价格普遍降了

两三成。

另一位长期从事高档酒营销人

员说,公款采购是国内酒业蓬勃发

展的重要支柱,一些红酒企业的销

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃

喝的情况下,酒价无法再靠公务消

费支撑,高档白酒价格普遍降了

两三成。

另一位长期从事高档酒营销人

员说,公款采购是国内酒业蓬勃发

展的重要支柱,一些红酒企业的销

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃

喝的情况下,酒价无法再靠公务消

费支撑,高档白酒价格普遍降了

两三成。

另一位长期从事高档酒营销人

员说,公款采购是国内酒业蓬勃发

展的重要支柱,一些红酒企业的销

售,单位或公款采购占30%至40%,而知名白酒企业,公款采购超过50%的也不少,可以说中国酒类市场的一大“引擎”就是公款消费。

《酒海导航》总编张勇认为,

“管住公款喝酒,是打到了国内白

酒市场的‘命门’,加上前段时间塑

化剂风波,酒业尤其是高档白酒价

格下滑是必然的。”

白酒专家铁犁认为,严查公款吃

喝的情况下,酒价无法再靠公务消

费支撑,高档白酒价格普遍降了

两三成。

另一位长期从事高档酒营销人

员说,公款采购是国内酒业蓬勃发

展的重要支柱,一些红酒企业的销